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OEMA 1. (a) NaeZetdoete av 10 obvorho W = {4 € M, (R) : AB = BA}, yw xdnoto otadepd nivaxa
B € M, (R), eivar undywpoc tou My (R).

(B) Xwotéd A hddog; No auttohoyhoeTe Ti anavIfoes oug.

(1) Kéde vrootivoho evic dravuouatixod ydpeou V nou neptéyet 1o 0y elvar undywpog tou V.

(2) To ahvoho hicewv evic ouuBiBactod m X n ypauuixob cuothpatoc AX = B elvou undywpog tou
R™.

(3) Abo vroolvola evée dravuopatinod yweouv V' nou mapdyouv Tov 8lo undywpo tou V mpénel va
ebvar {ooL.

OEMA 2. 'Eoto U o undywpoc tou R? nou napdyetor and o obvoko Sy = {(1,3, —2,2,3), (1,4, -3, 4,2),
(2,3,—1,—-2,9)} xa éotw W o undywpoc nov mapdyetar and 1o S = {(1,3,0,2,1), (1,5,—6,6,3),
(2,5,3,2,1)}. Na anodewydei 61t U+ W = (51 U S2) xau va Bpevel wa Bdon xar n didotacn tou U + W.
[Teprypddte ta Brpata mouv Yo axolovdoloate, avapépoviag oyetxd anoteAdéopata TN Vewplag, oe nepi-
TTtwor Tov anatolvtay vo Beedel wa Bdon S C S U Ss.
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OEMA 3. (2) Boww A= | 1 —4 0 | o nivaxag tou T4 € L(R?) wc npoc tn ouvAdn Bdon tou
3 00

R3. Na Bpedel o nivaxac tou Ty o¢ tpoc v Bdon B = {(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)} %ot yia %80 v € R3,
va Bpedel to didvuopa v ouvtetayuévey tou Th(v) wg mpog v B. Eivar o Ty wopoppiopde; Av vou,
nowée etvan o (Ta)~L;

(B) Eotww T : P(R) — P3(R) tétowr dote Vp € Po(R), T(p) eivar to e&fc otoryeio tou P3(R):
T(p)(x) = 2p'(x) + [ 3p(t)dt. No amodellete 6t (1) Vp € Po(R) woyler dviwe 61 T'(p) € P3(R), (2) 1
T elvon ypaupxn, xon ot oLvéyeta vo Bpeite tov Padud xar tnv undevixdtnta tng 7.

OEMA 4. (o) Na dwoete 10V 0ptopd ToU daywVOoTotiotuou tivaxa.

() Eotw T o e&hc ypoupxde teheothc eni tou R3: T(x,y, 2) = (4 + 2,22 + 3y + 22,2 + 42). Na
eZetdoete av o T elvan Brorywvonotioog xat va eedolyv 6heg ol duvatée xavovixég poppéc Jordan tou
nivaca (T)g, 6mou € 1 ouvidne Bdon tou R3.

OEMA 5. (a) Eotww V évac R-ydpoc pe eonteptnd yivépevo xou éotw x xot y d0o optoydvia ototyeia
tou V. Na anodeifete 61t ||z + y|? = ||z]> + ||y]|2. And auté va eZdyete to ITudaybpeto Ocdpnua otov
R2.

(B) 'Eotww o ywpoc P3(R) pe 10 eowteptxd yvopevo (p,q) = fol p(z)g(x)dx yia bha ta p, q € P3(R).
Na Bpedel wa opdoxavovixn Bdon tov W = ({1, z}).
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